



## Vodstvo Istrabenza ne bo tožilo

Na skupščini konec maja dve reviziji. "Očitno je, da sta takrat tako Petrol kot pooblaščen revizorka menila, da so naložbe Istrabenza dobre, sicer ne bi Petrol objavil prevzemne namere po tako visoki ceni," komentira Igor Bavčar

Delničarji Istrabenza se bodo na skupščini, ki bo 27. maja, med drugim seznanili s poročili o dveh revizijah, ki jih je družba BDO Revizija opravila po sklepu koprskega okrožnega sodišča. Uprava in nadzorni svet glede na ugotovitve revizij predlagata, da se zoper organe vodenja in nadzora zaradi omejenih poslov ne vložijo odškodninske tožbe, je razvidno iz sklica skupščine, objavljenega na spletnih straneh Ljubljanske borze.

Družba je imela kljub prodaji po cenah, višjih od tržnih, iz prodaje delnic Maksime 742.000 evrov izgube. Revizor ugotavlja, da ni nujno, da bi Istrabenz za te delnice na ta dan našel tudi kupca, ki bi bil pripravljen plačati 5,47 evra, ter da bi, tudi če bi delnice prodal po tej ceni, knjigovodsko izkazal izgubo.

V drugi reviziji je družba BDO pregledala kupovanje delnic Petrola v letih 2007 in 2008 ter nakup deleža

družbe Simt. Nakup delnic Petrola "ni bil voden skrbno in gospodarno oz. to iz prejete dokumentacije ni razvidno", ugotavlja BDO Revizija. Pravi, da ni bilo nobenih finančno ovrednotenih načrtov v zvezi z določitvijo cene Petrolovihi delnic, ki bi ob upoštevanju stroškov financiranja ter zaradi velikosti naložbe in finančnega položaja Istrabenza še prinašala zahtevani donos.

Igor Bavčar, ki je bil v tem obdobju predsednik uprave Istrabenza, je sedanjemu upravni poslal dopis, v katerem meni, da so ugotovitve posebne revizije "nejasne in slonijo le na izraženih dvomih". Bavčar trdi, da revizor ni pridobil ustrezne dokumentacije in zavrača posamezne trditve revizorja, med drugim glede povprečne nabavne cene Petrolovihi delnic in glede logičnosti prodaje delnic Mercatorja za nakup delnic Petrola "glede na pomen energije v skupini".

Bavčar tudi opozarja, da je bila družba BDO Revizija v času, ko je Petrol prek sodišča uspel s to zahtevo za posebno revizijo, pooblaščen revizorska hiša Petrola, kar pomeni, da je BDO Revizija podala mnenje glede prevzemne ponudbe za Istrabenz. "BDO Revizija je izdala pozitivno mnenje k prevzemni nameri, v posebni reviziji pa vrednostim, ki so ključne za prevzem, oporeka. Očitno pa je, da sta takrat tako Petrol kot pooblaščen revizorka menila, da so naložbe Istrabenza dobre, sicer ne bi Petrol objavil prevzemne namere po tako visoki ceni," je zapisal Bavčar. **(sta)**